

# 美国拉斯维加斯泳装内衣展览会Curve Las Vegas

# 展会信息

举办时间:2019-08-12至2019-08-14

举办周期:一年两届

国家地区:美洲—美国—拉斯维加斯

展馆名称:曼德勒海湾会议中心 Mandalay Bay Convention Center

主办单位:UBM

展馆面积:10000平方 客商流量:2000人 展商数量:200家

### 展会介绍

2002年开始,拉斯维加斯国际内衣展在美国举办,这里是北美地区最大内衣展览会之一,有深刻影响。是面向大型专业销售商的内衣行业专业展览会。

美国拉斯维加斯国际内衣展展会主要是内衣类、泳装类、睡衣类等各种成品的展出,类型达60多种.参展的企业分别来自美国,中国,加拿大,法国,英国,意大利,西班牙,比利时,德国,和巴西等世界各地的内衣企业生产上和销售商在展会上展示他们的产品。

美国拉斯维加斯国际内衣展与ACCESSORIES, MAGIC等展览会同期举行.作为大型内衣盛会,这种机会很少。走过路过千万别错过! 美国拉斯维加斯国际内衣展每年展馆面积:10000+平方客商流量:2000+人 展商数量:200+家

## 展品范围

内衣与沙滩服装:日夜间的内衣,男女沙滩服,泳衣、睡衣、文胸、运动品牌

#### 上届回顾

美国拉斯维加斯泳装内衣展览会Curve Las Vegas是由UBM举办,展览会一年两届,该展会也是企业打开美国市场非常重要的一个平台,美国拉斯维加斯泳装内衣展览会Curve Las Vegas上届吸引来自200家参展企业,客商数量达到2000人,展会是曼德勒海湾会议中心 Mandalay Bay Convention Center 在举办,展会面积达到10000平方。

#### 展会图片





